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DUHAHCOBO-3KOHOMMYECKOe 060CHOBaHMWe pa3mepa 4Y1eHCKoro BaHoca Ha 2019-2020 r.r.,
LLe/1eBbIX B3HOCOB M CYMMAapHOM NaThi, BHOCMMOM JIULLAMM, HE ABAKIWMMUCA YieHamu ToBapuliecTsa

Ne
n/n

1. Tekywme pacxogpl: YI1EHCKUM B3HOC

Cymma, pyo.

OpraHu3auus paboTtel npegcenatens. Onnara Tpyaa npeacejarento

npeAycMOTpEHa EXEMECAYHO Ha OCHOBaHWM pelueHua obuiero cobpaH1a B pasmepe
25000 py6. (8 Tom uncne 13% HA®N). MpeaenbHoii pasmep hoHaa onnatel Tpyaas2019r.,
BK/I0YaA BCE pacxo/bl Ha ynnaty crpaxosbix B3Hocos OCC tpasmatuam (0,2%), OCC
(2,9%), OMC (5,1%) n ONC (22%)

cocTtaBnseT 25000%12 mec + (300 00*30,2%)=300000 py6.+90 600 py6.= 390600 py6.

390 600

OpraHu3auua pabotsl 6yxrantepa. Onnata TpyAa byxranrepa npeAycMOTpeHa exemeCaqHo
Ha OCHOBaHUM peLleHna oblLero cobpanusA s pasmepe 15000py6. (8 Tom umcne 13%
HA®AN). NpeaensHbivipasmep GoHAa onnatel Tpyaa 8 2019 r. BkIOYasA BCe pacxofbl
Ha ynnaty otuncnenun B ©CC tpaBmatnsm (0,2%), CC(2,9%), OOOMC (5,1%) ud®
(22%) coctasnaet 15000*12 mec+

(15000*12 ) *30,2%=180 000 py6.+54 360 py6.=234 360 py6.

234 360

OpraHu3satusa paboTbl cTopoxa. Onnata Tpyaa CTOpOXa NpeAyCMOTPeHa exemeCcadHo Ha
OCHOBaHMM peleHua obuero cobpanua Bpasmepe 20000py6. + norpys TBEpAbIX
KOMMYHa/IbHbIX OTXOZ0B B NETHMI Nepuoj, (6 mecaues) - 2 000py6. + cHAThe noKasaHui
CYETYMKOB B MecaL, 2 000py6. y6opka Tepputopu 4 000py6. Urtoro: 20 000712 + 2 000%6
+2 000*12 = 240 000 + 12 000 + 24 000 + 4 000 = 280 000py6.

280 000

Opranusau1a paboTbl 3neKTpuKa. Onnara Tpyaa 3NEKTPUKA NPeAYCMOTPEHA EXEMECAHHO
CPOKOM Ha CeMb MECALEB Ha OCHOBaHMM pellieHna obuiero cobparma B pasmepe 11 000 py6.
MNpenenbHbli pasmep doHga onnatel Tpyaa B 2019 r. BKOYaA BCE pacXOAbl HA yniaty
oTumcnenmit B ®CC tpasmatmam(0,2%), OCC (2,9%), GOOMC (5,1%) v NO (22%)
coctanser 11 0007 mec + (11 000*7 ) + 30,2%= 77 000py6.+ 23 254py6.=100 254 py6.

100 254

BbiBo3 mycopa. CToMMOCTb BbiBo3a 1 byHKepa o6bemom 8 ky6. M8 2019 rogy coctasaset
8 000 py6. PaKTUYECKMIM 06 bEM BbIBO3MMOr0 MyCcopa C TEppUTOpHM TOBapHLLLECTBA
COOTBETCTBYET YTBEPKAEHHbIM HOPMaM HaKOM/IeHUA 1 COCTaB/ACT OT

15 6yHKepoB B TeueHme roga. Uroro: 158 000 py6.= 120 000 py6.

120 000

PacuncTra ot cHera yauuugopor CHT. Cy4eTomCTaTMCTURU Npeablaylinx 3-x1eT B
3UMHMM NEPUOJ, PaCYMCTKa OT CHEra ocyllecTenseTca 2-3pasa B mecay 1 8-10 e3pok
B 3UMHWM NEpUOA. BCOOTBETCTBMM C 3aK/IOYEHHBIM JOrOBOPOM CTOMMOCTb 1-0M
pacumncTku - 5 000 py6. Mtoro: 10*5 000 py6.=50000 py6.

50 000

MoKoc Tpaesl. Mokoc Tpasbl Ha TeppuTopuu CHT ocywecTBnaeTca 2 pasa B CE30H. Jorosaop
noapasa c Gus. nMLUom 3a 1 nokoc Ha cymmy 5000 py6
MoKOC TpaBbl BAOL NOAbE3AHOM Aoporu. UToro: 5000 *2 =10 000 py6.

10 000

Onnata 31eKTPUHECKOM IHEPrum.

547 000

Pacxoabl Ha 6aHKOBCKME YCAYTK (p/cHeT, KoMuccua 6aHKa), CMCTeMa 3NEKTPOHHOTO
noKymeHTooBopoTa (340), 6yxrantepckas nporpamma 1-C. 3ak/to4eH AOroBOp ¢ GaHKOM Ha
BEIEHME PACYETHOro CYeTa.

ExxemecauHas nnaTa 3a BegeHue pacuetHoro cyeta coctasnset 1 500py6. s mecau (1 500
py6. 3a12mecAues=18000py6. Onnata ycayr 3acucremy 340 "Takckom” B rog-1 100
py6. , KpUNTO-Npo (31.K/o4) Broa-1 500 py6. Gyxrantepckas nporpamma 1 200 py6.

8 mecal (1 200 py6.*12=14 400py6.) Utoro: 18000+1100+1500+14400= 35 000 py6.

35 000




Copepanue cobaku (Kopm), npreuBKKU. Kopm: s pacyera 1000py6.Bmecay™12=

10 12000 py6., npusmekm: 1000 py6. Becero: 13 000 py6. 13 000
3emenbHbIM Hanor. HopmaTMBHaA CTOMMOCTb 3eMeNb 0bLLero nonb3oBaHua - 31655072 py6.
11 | Craka Hanora Ha 3emnio -0,2%. Mroro: 31655072%0,2% =63 310,15 py6. 63 310
MNpaBneHue:
12 |- kaHuTOBapbI (KATPUANKM, BYX.BAAHKM, KCEPOKONMM, NEYATH, WTAMMbI, U T.M.); 55 000
- XO3AMCTBEHHbIE PacXoabl
13 |O6opypoBaH1e NPOTHUBONOXAPHbIX WMTOB!
20 000
14 |PeKOHCTPYKUMA NOXKaPHBLIX BOLOEMOB
*pabota 10 000 py6. Utoro: 10 000 pyb. 10 000
15 |CyaebHbie U3AEPKKM U NONYUEHHUE IOPUAUYHECKUX YCAYT 100 000
16 |ConpoBoxaeHue canta CHT «Buka» 15 800
UTOro:
2 044 000
FoA0BOMYIEHCKMIA B3HOC, NnaTa COBCTBEHHMKOR 36MebHOM0 yJacTka 6e3
Y4acTMA B TOBApMILECTBE CKa)KA0ro MeTpa KBajpaTHoro yyactka: 2 044 000py6./ 22,20
92 000 cotok = 22,20py6.
2. CozgaHue unprobpeTeHue (MoAePHU3aLMA, PEKOHCTPYKUMA) MMyLecTBaobero
NO/b30BaHUA }; peanu3aiMa MePONPUATUM, NPefyCMOTPEHHbIX 06LMM cobpaHue
Y/IEHOB TOBAapMLUECTBA: LeneBble B3HOChI
1 | Llenesoi B3HOC Ha 06yCTPOMCTBO NaoWaAKK Ans cbopa TBepAbIX KOMMYHa/IbHbIX OTXOA0B
Kampgoro yneHa CHT «Buka» M nnata coOBCTBEHHMKOB 3@Me/IbHOT0 yyacTKa 6e3 770

yyacTusa B ToBapuutectee 90 000 py6./ 117 cobcTBeHHMKOB = 770py6.




